Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти 
імені М.В. Остроградського
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформаційних технологій 

2012/2013 навчальний рік

8-9 клас

1 тур (теоретичний)
Код учня __________

1. (1 бал)  Скільки найбільше символів можна закодувати 8-значним двійковим кодом?
а) 80;
б) 8;
в) 256; 
г) 64.

2. (1 бал) Які дії входять у структуру інформаційного процесу?
а) пошук, збирання, опрацювання, виконання;
б) передавання, опрацювання, захист, використання; 
в) виконання, захист, пошук;
г) сортування, виконання, передавання, пошук.

3. (1 бал) Укажіть скільки поколінь у розвитку комп’ютерів?
а) чотири: 1 – радіолампа, 2 – транзистор, 3 – мікросхема, 4 – мікропроцесор; 
б) три: 1 – радіолампа; 2 – мікросхема, 3 – мікропроцесор;
в) п’ять:  1 – радіолампа, 2 – транзистор, 3 – мікросхема, 4 – мікропроцесор, 5 – нанотехнології;
г) шість: 1 – радіолампа, 2 – транзистор, 3 – мікросхема, 4 – мікропроцесор, 5 – нанотехнології, 6 - віртуальна реальність.
4. (1 бал) Які вікна ОС Windows служать для встановлення параметрів команд?
а) підлеглі;
б) діалогові;
в) інформаційні;
г) прикладні.
5. (1 бал)  Укажіть які символи дозволені у назві файла?
а) ^ * ( f ) 2 % ~ 1;
б) d 3 @ \ & i 2 / *;
в) % d & ( ) e [ ] 5; 
г) & ( % < > 5 d) e. 

6. (1 бал) У текстовому документі необхідно скопіювати атрибути форматування та застосувати їх до різних розділів документа. Які з наведених нижче функцій текстового процесора використовуються для цього?

а) копіювати та вставити;
б) автоформат;
в) показати форматування;
г) формат за зразком.
7. (1 бал) Які розширення мають архівні файли?
а) zip, rar, doc, 7z;
б) winrar, winzip;
в) exe, bat, com;
г) zip, arj, rar, 7z. 

8. (1 бал) До об’єктів комп’ютерної презентації не відноситься:

а) шаблон слайдів;

б) напис;
в) слайд;
г) гіперпосилання.

9. (1 бал) Як намалювати у графічному редакторі Paint  лінію строго горизонтальну, вертикальну або під кутом 45 градусів?
а) натиснути Shift  при перетягуванні курсора миші; 
б) натиснути Ctrl при перетягуванні курсора миші;  
в) натиснути Alt  при перетягуванні курсора миші;  
г) натиснути Win  при перетягуванні курсора миші.

10. (1 бал)  Ділянка оперативної пам'яті, призначена для тимчасового зберігання даних називається:
а) зовнішня пам'ять
б) внутрішня пам'ять
в) постійна пам'ять
г) буфер обміну
д) оперативна пам'ять.
11. (2 бали) Оберіть правильні твердження: 
а) у презентації може використовуватися декілька макетів;

б) у презентації може використовуватися декілька шаблонів;

в) у презентації може використовуватися декілька колірних схем;

г) для створення однієї презентації можна декілька разів застосовувати майстер автовмісту.
12. (2 бали) Установіть відповідність між властивостями таблиці текстового процесора MS Word та їх параметрами
	а) розмір таблиці 
	1) може набувати таких значень: без обтікання, з обтіканням навколо таблиці 

	б) ширина стовпців, висота рядків,  розміри окремих клітинок
	2) задається шириною таблиці в сантиметрах або 
у відсотках від ширини аркуша 

	в) спосіб обтікання таблиці текстом 
	3) задаються в сантиметрах або відсотках від розміру таблиці, спосіб вирівнювання таблиці на сторінці може набувати таких значень: за лівою або правою межею, по центру 

	г) межі таблиці 
	4) задається кольором і візерунком

	д) заливка об’єктів таблиці 
	5) задається кольором, типом і шириною штриха для меж усієї таблиці або окремих її об’єктів 


	а)
	б)
	в)
	г)
	д)

	
	
	
	
	


13. (2 бали)   У діалоговому вікні Властивості таблиці можна задати:
а) розмір стовпців;

б) формулу для обчислення даних;

в) розташування таблиці;

г) міжрядковий інтервал.
14. (2 бали) Укажіть спільні елементи, які містять вікна програм із пакета MS Office 

а) область нотаток;

б) меню;

в) рядок стану;

г) панелі інструментів;

д) область слайда. 
15. (2 бали) Розташуйте пристрої зберігання інформації в порядку зростання швидкості обміну даними. У кожному стовпці оберіть один варіант.
	
	Найнижча швидкість
	Низька швидкість
	Середня швидкість
	Висока швидкість
	Найвища швидкість

	Оптичний диск
	
	
	
	
	

	Жорсткий диск
	
	
	
	
	

	Оперативна пам’ять
	
	
	
	
	

	Дискета
	
	
	
	
	

	Кеш-пам’ять
	
	
	
	
	


16. (2 бал) Установіть відповідність між форматом клітинок електронної таблиці MS Excel та виглядом даних у клітинці.
	а) час
	1) 145,64

	б) текстовий
	2) 6/8

	в)  числовий
	3) 18.12.2011

	г) дробовий
	4) 11:11:11

	д) дата 
	5) дата


	а)
	б)
	в)
	г)
	д)

	
	
	
	
	


17. (3 бали)  Задано фрагмент електронної таблиці: 

	
	A
	B
	C
	D

	1
	6
	
	6
	4

	2
	=(C1+A1)/2
	=C1-D1
	=A1-D1
	=B1/2


Яке число потрібно записати в клітинку В1, щоб побудована після виконання обчислень за значенням діапазону  клітинок A2:D2 діаграма відповідала рисунку:

Відповідь:  ___________[image: image1.png]



18. (3 бали) У клітинці D13 електронної таблиці записана формула =B$2−$B3*2. Який вигляд буде мати формула після того, як клітинку D13 скопіюють у клітинку E15? _______________________________________________
